Nom et prénom :

QRuestionnarre de lecture / Synthese
Bracula, Bram Stoker

1. Jonathan Harker se rend chez le comte Dracula po: a) lui soigner les dentsg
b) lui présenter I'achat d’'une propriété. c) lui tendre un piége.

2. La profession de Jonathan Harker est :
a) huissier b) avocat C) notaire

3. Quels phénomenes étranges se produisent pendgoe Jonathan se dirige vers
le chateau de Dracula ? a) Des chiens et des loups hurlent.

b) Jonathan perd tout souvenir de son passé.

c) La lune disparait subitement derriére les nuages

4. Dans le chateau du comte Dracula, quelle surpgslonathan éprouve-t-il
pendant qu'il se rase ? a) Dracula n’apparait pas dans le miroir.

b) La barbe de Jonathan repousse au fur et a mesure

c) Dracula arrive a ses cOtés pour se raser aussi.

5. Comment Dracula réagit-il a la vue du crucifix ?

a) Il s’évanouit.  b) Il s’enfuit. ) & entre dans une colére noire.
6. Qu'arrive-t-il au miroir de Jonathan ?
a) Dracula le jette par la fenétre. b) Dracula le donne a des bohémiens.

c¢) Jonathan 'emmeéne comme piéce a conviction.

7. Ou se trouve le chateau du Comte ? a) Dans les Alpes en Autriche
b) En Transylvanie, région de Bulgarie
c) En Transylvanie, région de Roumanie

8. Que se passe-t-il quand Jonathan finit par s'asapir dans une salle déserte et
poussiéreuse ? a) Il est retrouvé a demi mort de froid.

b) Des vampires essaient de le mordre et il s’évi@no

c) Dracula plante ses dents dans son cou.

9. Qui est Lucy Westenra ? a) C’est une jeune fille anorexique.
b) C’est une jeune fille somnambule. c)Ciene jeune fille amnésique.

10. Comment le futur époux de Lucy se nomme-t-il ?
a) Arthur Oldwoolf b) Arthur Oldwood c¢) Arthur Holmwood

11. Qu’arrive-t-il a Lucy certaines nuits ?  a) Elle se promeéne sur les toits.
b) Elle rencontre Dracula qui la vide de son sang
c) Elle cherche a gagner le cimetiére pour reneosigs amis.

12. Dans quel état Jonathan est-il revenu de sonj@ér dans le chateau de
Dracula ? a) Il est tres affaibli et désire tout oublier.

b) Il est riche car Dracula lui a donné de I'argeotir garder le silence.

c) Il est devenu un vampire et ne sort plus quaila

13. Qui est Abraham Van Helsing ?
a) C’est le demi-frere de Jonathan Harker. b) C’est le frere du Dr Seward.
c) C'est le maitre et ami du Dr Seward..

14. D’ou vient Van Helsing ?
a) Il vient d’Amsterdam. b) Il vient d’Athta. c) Il vient d’Alaska.

15. Qui fait appel & Van Helsing ?
a) C’est Lucy. b) C’est Jonatha c) C’est le Dr Seward.




16. Quelle est la profession de Van Helsing &) C’est un envoyé du Pape
b) C'est un savant spécialiste des maladies étsange
c) C’est un savant spécialiste des chauves-souris.

17. Pourquoi fait-on appel a Van Helsing ? a) Il peut aider a retrouver Dracula.
b) Il peut aider a soigner Jonathan.  c¢) litgierminer le mal dont souffre Lucy,

18. Apres la premiere transfusion de Lucy, pourquoVan Helsing demande-t-il
au Dr Seward de rester aupres d'elle et de ne pasrier I'ceil de la nuit ?

a) Il craint qu’elle essaie de mordre Jonathan.

b) Il craint que Dracula revienne la mordre.

c) Il craint qu’elle fasse une allergie a I'ail.

19. Au moment de la mort de Lucy, lorsque le Dr Seavd affirme : "Tout est fini,
pour elle.” (p.131), pourquoi Van Helsing répond-il: "Malheureusement non :
tout commence, au contraire !" (p.132).  a) Lucie est une non-morte.

b) Lucie va aller au paradis. arie va pouvoir épouser Dracula.
20. Quel dernier "traitement” Van Helsing fait-il subir au corps de Lucy ?
a) Il la momifie. b) Il lui fagnfoncer un pieu dans le corps.

c) Il lui place une gousse d’ail dans chaque @«ill

21. Qui lui administre ce traitement ?

a) C’est le Dr Seward. b) C’est Van Helsing) C’est Arthur, son fiancé.
22. Pourquoi ce traitement lui est-il administré ? a) pour qu’'elle souffre.
b) pour gu’elle retrouve la paix. C) powiegson corps se conserve éternellement.

23. A quel usage Dracula destine-t-il les cinquantaisses qu'il a fait livrer dans
son domaine de Carfax ? a) Il compte s’en servir comme refuges.
b) Il souhaite les revendre plus cher. c) Ulste y dissimuler d’autres vampires

24. Sous quelle forme Dracula apparait-il dans lahambre de Mina ?
a) une chauve-souris géante. b) un chat noirc) une nappe de brouillard blanc,

25. Qu'est-il arrivé a Renfield? a) Il a été licencié par Jonathan Harker
b) Il a été mordu par Mina. c) Il a été gament blessé par Dracula.

26. Qui Renfield voulait-il protéger ?

a) Mina b) Dracula ¢) Jonathan

27. Comment le groupe parvienit a savoir que Dracula tente de fuir par la mer ?
a) Jonathan a fait suivre Dracula par un détective.
b) Van Helsing a hypnotisé Mina. ¢) Renfield I'a vu embarquer.

28. Comment I'existence de Dracula s'acheve-t-effe

a) Au moment ou le soleil se couche, Jonathamdnche la téte et Quincey Morris
lui enfonce son couteau dans le coeur.

b) Au moment ou le soleil se couche, Quincey Mduigranche la téte et Jonathan
enfonce son couteau dans le cceur.

c) Au moment ou le soleil se léve, Jonathan luidhe la téte et Seward lui enfonce

son couteau dans le ceceur.

lui

29. Quel drame se produit a ce moment-la ?

a) Quincey Morris est mortellement blessé et sutmopeu apres.
b) Jonathan est mortellement blessé et succombapeés.

c) Le Dr Seward est mortellement blessé et succqubepres.

30. Pourquoi peut-on dire qu'il s'agit d'un récit aplusieurs voix ?

a) Le narrateur change a plusieurs reprises.

b) Mina et Jonathan chantent pour passer le temps#i@ndant I'aivée de Dracula.
c) Le narrateur nous entraine dans plusieurs trecavant de nous révéler la fin d
récit.

PBon trabail !




